
35.4%

הודו שלא הייתה התייחסות אל הצרכים
הכלליים שלהם באופן מספק

52.5%
רגשיים

תמיכה במהלך הטיפול

39.7%
פיזיים

31.3%
חברתיים

ניתוח

חרד
לפני ניתוח

47.5%

כאב
44.9%

הכוונה להפחתת
הסיכון לסיבוכים

(62.2%)

(58.8%)

הפנייה אל אנשי מקצוע רב
תחומיים

מודעות בנוגע לניהול עצמי

שיפור הגישה אל צוות
הרופאים והאחיות

(43.7%)

74.9%
אמרו שאנשי הצוות

הרפואי צריכים ליידע
מטופלים בנוגע לשירותי

תמיכה לפני התחלת
הטיפול

הקרנות

חולשה / עייפות
45.8% 

לחץ וחרדה במהלך
הקרנות

29.8%
חולשה / עייפות

72.0% 

בחילות / הקאות
33.6% 

טיפול תרופתי

גישה אל אחות
מתאמת סרטן ריאה

פגישות רפואיות
ארוכות יותר

עדיפות במהלך
ואחרי הטיפול

תמיכה של ניהול תופעות
הלוואי (במיוחד ניהול

הכאב)

2022

LuCEדוח מספר 7 של            בנושא סרטן ריאה

אתגרים במסלול הטיפול והעדפות של מתמודדים עם סרטן ריאה באירופה

להקים מסלולי הפנייה מהירים
על מנת לקצר את הזמן בין
האבחון ועד לקבלת טיפול

עבור אנשים עם חשד לסרטן
ריאה

לפתח תוכניות אבחון
מוקדם ייעודיות על מנת
לסייע באבחון המוקדם

של סרטן ריאה

לספק מידע נוסף לאנשים
המושפעים ממחלת סרטן

הריאה על מנת לאפשר קבלת
החלטות מודעת ולשפר את

איכות החיים שלהם

קריאה לפעולה

Get in touch:
קריאה לפעולה

info@lungcancereurope.eu
www.lungcancereurope.eu בשיתוף פעולה עם

התשובות מבוססות על סקר המורכב מ 47 שאלות
סקר זה היה פתוח עבור אנשים אשר אובחנו עם סרטן ריאה על ידי ארגון הבריאות העולמי באזור אירופה

ניתן לגשת לדוח המלא כאן
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:www.lungcancereurope.eu

:נושאים בהם הצוות הרפואי לא טיפל מספיק

?מהו הנושא אותו הכי קשה לנהל במהלך הטיפול

?כיצד לשפר תקשורת

44.1% 43.9% 


